T. C.
Marmaris  Kaymakamlığı
Marmaris İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
Marmaris ve Datça İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerine bağlı Okullara Ücretsiz Ders Kitaplarının  Dağıtılması Hizmet Alımı İşi İhale İlanı 
 Madde l. 2020-2021 Öğretim Yılında Muğla İli Marmaris ve Datça  İlçelerindeki Okullarda okuyan İlk-ortaokul ve Ortaöğretim Okulu Öğrencilerine 146263 ( YüzKırkAltıBinİkiYüzAltmışÜç) Adet Ücretsiz Dağıtılacak Ders Kitaplarının Dağıtılması işinin Doğrudan temin Usulü İhale edilmesine İhale konusu işe, sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 2 (iki) iş günü içinde başlanacak ve Bakanlıkca belirlenen ders kitaplarının dağıtımı bitene kadar devam edecektir. 
 Madde 2. İhale konusu kitaplar, yüklenici tarafından Marmaris Ortaokulu  Kapalı Spor Salonu yetkilisinden tutanak karşılığında teslim alınacaktır.
 Madde 3. Yüklenici, depo tesliminden sonra ücretsiz ders kitaplarını getiren kamyonların karşılanarak, kitapların sayımı, düzgün yerleştirilmesi işlemlerini yapmakla yükümlüdür.
 Madde 4. Depodan teslim alınan kitapların, harmanlanması, araçlara yüklenmesi, araçlardan boşaltılması ve okul müdürlerinin belirlediği sınıflara konulması ile ilgili tüm işlemler yüklenici tarafından yapılacaktır.
 Madde 5. Kitapların sınıf bazında harmanlanması, okul yetkililerinin gözetiminde yapılacaktır.
 Madde 6. Teslim alınan kitapların harmanlama  işi ilgili okul ortamı dışında kesinlikle yapılmayacaktır.
 Madde 7. Ders kitaplarının tasnifi tasnif işi bittikten sonra  kitaplar tutanak karşılığında okul yönetimlerine teslim edilecektir. Okul yönetimine teslim edilmeyen kitapların sorumluluğu yükleniciye aittir.
 Madde 8. İlgili okul yönetimine kitapların teslim edildiğine dair tutanakları bulunmayan yükleniciye hak edişi kesinlikle ödenmeyecektir.
 Madde 9. Kitapların depolanması ve nakliyesi sürecinde her türlü tehlikeye karşı tedbirler alınacak ve meydana gelebilecek zararlar yüklenici tarafından karşılanacaktır.
 Madde 10. Eksik kalan kitapları, Muğla  İl’i  ve ilçelerinin hangisinde olursa olsun, temin ederek, okullarımıza dağıtmakla yüklenici yükümlüdür.
 Madde 11. Kitapların dağıtımı yapılırken Kapalı Spor Salonunun zemininde meydana gelecek tahribatın, yıkıntıların meydana getireceği maddi zararlar yüklenici tarafından karşılanacaktır.
 Madde 12. Şartnamede belirtilen yükümlülüklerini süresinde yerine getirmeyen yüklenici, geciken her takvim günü için %1 ödemesinden kesinti yapılır.
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